







ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 E.mail: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

CIRCOLARE N. 173

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI"

Prot. 0018606 del 19/11/2024

IV (Uscita)

Lercara Friddi, 19-11-2024

Ai/Alle Docenti dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore Lercara Friddi

> Alla Commissione Elettorale Ai/alle componenti dei seggi elettorali

> > Al personale ATA

Alla Funzionaria ad elevate qualificazioni DSGA

Sito istituzionale

Oggetto: Modalità di svolgimento delle elezioni del Consiglio di Istituto per il triennio 2024-2027

Facendo seguito al decreto dirigenziale di indizione delle elezioni per il rinnovo del Consiglio di Istituto (prot. n. 15106 del 03/10/2024), che avranno luogo il 24 e 25 novembre p.v.; visto il proprio decreto di nomina della Commissione elettorale prot. n. 18349 del 16/11/2024 visto il provvedimento dirigenziale con il quale sono stati nominati i seggi elettorali prot.n. 18596 del 19-11-2024, a seguito di avvenuta designazione dei componenti da parte della Commissione Elettorale (prot. n.18497 del 18/11/2024);

si ricorda alle SS.LL. che, le elezioni del Consiglio di Istituto si svolgeranno nelle seguenti giornate:

- domenica 24/11/2024 dalle h 8.00 alle h 12.00
- lunedì 25/11/2024 dalle h 8.00 alle h 13.30.

I seggi si insedieranno domenica 24 novembre alle ore 8.00 e resteranno in carica sino al termine delle operazioni di scrutinio e di consegna dei verbali. Nelle 5 sedi saranno operativi, infatti, i 5 seggi elettorali ciascuno composti da n. 3 componenti.

Nella giornata del lunedì 25 novembre, in considerazione del fatto nella sede di Lercara Friddi, presso l'Auditorium si svolgeranno le attività per celebrare la Giornata internazionale contro la violenza sulle donne che coinvolgerà le classi I –II e III a partire dalle ore 9.15,

le operazioni di voto per la componente studentesca si svolgeranno con la seguente modalità:









ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 E.mail: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

- ciascuna classe I-II e III, a partire dalle ore 8.30 sarà chiamata da un collaboratore scolastico e potrà recarsi presso il seggio elettorale n. 1, ubicato all'interno dell'aula immersiva sita al Piano terra, accanto l'Ufficio di Presidenza e terminate le operazioni di voto rientrerà nella propria aula di appartenenza o in auditorium;
- Dopo che tutte le classi I –II e III hanno esercitato il loro diritto di voto, con le stesse modalità parteciperanno alle votazioni in sequenza, dapprima gli/le studenti/studentesse delle classi IV e successivamente quelli/e delle classi V.

Anche nelle altre sedi, le votazioni dovranno svolgersi in modo ordinato nel rispetto della procedura sopra indicata.

Al termine delle votazioni, ciascun seggio, senza interruzione, proseguirà il proprio lavoro ponendo in essere le operazioni di scrutinio delle schede elettorali. Ultimato questo adempimento, i seggi dislocati nelle varie sedi dovranno consegnare tutto il materiale elettorale (schede votate, verbali, esito dello scrutinio...) al seggio n. 1 presso la sede di Lercara Friddi che, alla presenza dei membri aggregati (prof.ssa Ferrara Francesca e prof. Contino Giovanni, rispettivamente presidenti dei seggi n. 3 e n.5), proseguirà le attività di competenza fino all'attribuzione dei posti e alla proclamazione degli/delle eletti/e.

La Dirigente Scolastica Prof. sea Giovanna Lascari

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi D. Lgs 82/2005 s. m. i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)